



Жителю города Добрянки, совершившему запрещенные уголовным законом деяния в невменяемом состоянии, назначены принудительные меры медицинского характера

Доказательства, собранные следователем следственного отдела по г. Добрянка следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения постановления о применении принудительных мер медицинского характера 62-летнему жителю города Добрянки, совершившему запрещенные уголовным законом общественно-опасные деяния, предусмотренные п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предметов, используемых в качестве оружия), ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 22 июля 2018 года в городе Добрянке мужчина, страдающий психическим расстройством, в ходе совместного употребления спиртного нанес 52-летней женщине и 51-летнему мужчине удары ножом в грудь. От полученных ранений мужчина скончался на месте, здоровью женщины был причинен тяжкий вред. Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы, нападавший признан невменяемым и нуждающимся в применении принудительных мер медицинского характера.

Постановлением суда мужчине назначены принудительные меры медицинского характера в виде принудительного лечения в психиатрическом стационаре общего типа.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

08 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1269867>